
  FAU PÅ SAGENE SKOLE 

 

FORELDRENES ARBEIDSUTVALG 

 
Til: Alle FAU-representanter og klassekontakter  

Referat fra FAU-møte mandag 4. desember 2023, kl. 18.30 - 20.30  
Sted: Anna Sethne – 2. etg. i Ungdomsskolebygget 
Til stede:  
1A Signvor Andersen  
2B Sigrid Køhn Dobbe  
3A Ann Østenby  
4A Karl Olav Grønlund Sørensen 
4B Lars Håkon Søraas 
5A Sunniva Brandtzæg 
5B Aleksander Dragnes 
5C Åslaug Løseth Magnusson 
6A Ida Stubberud 
7A Hanne Flø 
8A Anne-Martha Utne Øygarden  
9A Ana Zanon Sierra 
9B Simen Thorbjørnsens Aasheim 
10A Anja Synøve Borges 
10B Bodil Anshus 
10B Annette Gauslå 
Styreleder Janneke Solem 
 

AGENDA FOR MØTET:  
1. Godkjenning av innkalling – godkjent  

 
2. Godkjenning av referat  

Referatet er godkjent på e-post, og er publisert på FAU-siden på skolens hjemmeside her: 
referat-fau-mote--06.11.2023.pdf (osloskolen.no)  

 
3. Skolens strategiske plan (diskusjon) 

Skolen lager hvert år en strategisk plan. Strategisk plan besluttes av driftsstyret i 
januar/februar. FAU er bedt om å gi innspill til strategisk plan. Vår frist for å gi innspill er 
etter dette FAU-møtet.  
 
Skolens ledelse har identifisert følgende tre områder som de ønsker å satse på i 2024:  

1. Skriveopplæring NTNU Skrivesenteret | skrivesenteret.no  
2. Tilpasset opplæring (variert og praktisk opplæring)  
3. Trygt og godt skolemiljø.  

 
FAU diskuterte særlig satsningen på trygt og godt skolemiljø, og at skole-hjemsamarbeiet 
er et viktig virkemiddel i dette. Innspillene er sendt til skolen.    

 

https://sagene.osloskolen.no/siteassets/dokumenter/fau/2023/referat-fau-mote--06.11.2023.pdf
https://skrivesenteret.no/


 
4. Saker til driftsstyret (diskusjon) 

Driftsstyret er skolens øverste styringsorgan, og skal ha sitt neste møte skal ha møte 6. 
desember. Annette og Janneke er FAUs representanter i driftsstyret. Vi ønsker å høre om 
det er noe vi skal ta med oss til møtet.  
 
På bakgrunn av diskusjonen om strategisk plan, ønsket FAU at vi skal diskutere mulige 
tiltak for å øke skolens budsjetter, med ledelsen.  

 
 
5. Bruk av koret til pepperkakeutdelingen (beslutning)  

Det er ønske om å bruke koret til pepperkakeutdelingen 13. desember. Det innebærer en 
kostnad til dirigent. I henhold til FAUs vedtekter må bruk av FAUs midler besluttes av 
FAU.  Forslaget ble vedtatt, og FAU dekker kostnader til dirigent med kr. 1500,-, som er i 
henhold til Creos satser.  
 

6. Informasjon fra styret (orientering) 
1. Informasjon fra møte med rektor og skolens ledelse  

1. Styret etterspurte at to klasser mangler FAU-representant. Vi har i 
etterkant av møtet fått beskjed om FAU-representanter fra de to 
klassene  

2. Styret etterspurte at skolen setter i verk skolemiljøutvalget. Skolen har 
ikke fått prioritert å lage et skolemiljøutvalg de siste årene. Rektor gav 
uttrykk for at det skal prioriteres dette året. Styret tilbød seg å hjelpe i 
etableringen.  

3. Rektor informerte om fremdriften for rehabiliteringen av skolegården, 
som på møtetidspunktet lå foran plan. Det later til at 
trafikksikkerhetstiltakene ved muren fungerer bra.  

4. Rektor informerte om de tre punktene som skolens ledelse ønsket å 
prioritere i forbindelse med strategisk plan (se egen sak på dette FAU-
møtet).  

5. Rektor informerte om at skolen nå bruker nettsidene til å informere og 
synliggjøre nyheter fra skolen. Det oppfordres til å gå inn på 
nettsidene av og til for å orientere seg.  

6. Rektor ba om tilbakemelding om tiltak som kan gjøres for 
mobbeforebygging, hvor det er gitt egne midler. Det er ønskelig å 
koble FAU-trinngruppene og elevrådene sammen om dette. Mai er 
kontaktperson for elevrådet på u-trinnet og Stine er kontaktperson for 
elevrådet for b-trinnet.  

7. Vi ble enige om at vi må organisere en åpningsfest når skolegården er 
ferdig.  

8. Vi ble enige om at vi må følge opp «intensjonserklæringen» om at 
skolen skal utredes i skolebehovsplanen. Skolen er ikke inne i 
eksisterende skolebehovsplan, men det står i et verbalvedtak fra 
behandlingen av planen, at det skal utredes om det er behov. Det er 
nødvendig å følge opp verbalvedtaket.   

9. Vi avtalte neste møte 1 februar kl. 8:30.  



2. Oppfølging av spørsmål om ventilasjon og brannsikring - har vi ikke fått 
tilbakemelding på, men skal purre opp til neste  

3. Oppfordring om å svare på brukerundersøkelsen for AKS. Sluttfrist for å svare 
er 6. desember.  

4. Oppfordring om å svare på foreldreundersøkelsen for skolen.  
5. Skolemiljøutvalg og driftsstyret – informasjon og valg i januar.  
6. Klasselister kan fås ved henvendelse til kontoret.  
7. Utekontakter – vi jobber fremdeles med administrasjonen/politikere i bydelen 

for å få utekontakter.  
8. Trinngruppen for første og andre trinn har gjennomført refleksaksjon, og 

delte ut reflekser ved skolestart. Bra jobbet! 
9. Valgfaget teknologi og design vunnet pris i Lego-league og for beste coach! Vi 

gratulerer!  
10. Alle foresatte oppfordres til å delta i utdelingen av pepperkaker og 

clementiner 13. desember. Jo fler jo bedre.  
 

7. Eventuelt – ingen saker  
 

8. Arbeid i trinngrupper 
 
1 og 2 trinn  
På grunn av fravær var det bare to representanter til stede.  
 
3 og 6 trinn 

Trinngruppa har startet planleggingen av dugnad på Vesle Sagene til våren. Datoen er 

foreløpig satt til helgen 26-28 april. I dette FAU-møtet kom en representant fra styret i 

Vesle Sagene, Tine, for å møte trinngruppa, og gi litt informasjon om hvordan dugnaden 

normalt gjennomføres. Vi fikk veldig mye nyttig informasjon av Tine og vil fortsette 

planleggingen i neste FAU-møte. 
 
4 og 5 trinn  
Delte erfaringsdokumentene fra tidligere års 17. maiarrangementer, og planla utdeling av 
pepperkaker og clementiner i skolegården 13. desember.  
 
7 trinn 
På grunn av fravær var det bare en representant til stede.  
 
8, 9 og 10 trinn  
Fokus var skoleballet for ungdomstrinnet, sosiale aktiviteter fremover, trygghetsvanding og 
Utekontakter. 

• Vi henvender oss til respektive klasser om skoleballet - viktig at foresatte hjelper til. 
Vi har fokus på tidligere års kjøreplan. Skolen har fått ca 30 000 til skoleballet fra EU-
fondet - veldig bra. Annette holder i kontakt med Elevrådet om ballet og bruk av 
midlene til forebyggende tiltak mot mobbing.  

• Mulige sosiale aktiviteter kan være filmkveld, aktiviteter i gymsalen, Grand Prix fest. 
Annette sjekker ut med Elevrådet ift elevenes ønsker.   



• Vi minner foresatte i respektiv klasse om Trygghetsvandring. 
https://facebook.com/groups/469921697721053/.  Sagt mange ganger tidligere at 
dette er veldig viktig forebyggende tiltak og veldig fint å være med på.  

• Fortsatt ikke Utekontakt/noen med den funksjonen i Sagene bydel. Vi fortsetter å ha 
fokus opp mot bydelsadministrasjonen og politikerne og samarbeider med de andre 
FAUene i bydelen om dette . Vi etterspør igjen oversikt over den halve millionen som 
ble bevilget til Utekontakt i juni i år. Foresatte oppfordres til å ta kontakt her for å 
etterspørre status og planer fremover. Utekontakter i bydelene - Barnevern og 
foreldreveiledning - Oslo kommune  

 
 
 
 

 
Med vennlig hilsen,  
Styret i FAU Skoleåret 2023-2024: 

 
Leder: Janneke Solem 
Nestleder: Annette Gauslå (10B) 
Kommunikasjonsansvarlig: Anne-Martha Øygarden (8A) 
Styremedlem: Sigrid Køhn Dobbe (2B) 
Styremedlem: Håvard Mokleiv Nygård (3B) 
 

 

https://facebook.com/groups/469921697721053
https://www.oslo.kommune.no/helse-og-omsorg/barn-ungdom-og-familie/barnevern-og-foreldreveiledning/utekontakter-i-bydelene/
https://www.oslo.kommune.no/helse-og-omsorg/barn-ungdom-og-familie/barnevern-og-foreldreveiledning/utekontakter-i-bydelene/

